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Tárgy: Az idegenforgalom  differenciáltabb ellenőrzését szolgáló  
„KKA É rtesítés” m egszervezése.

A növekvő idegenforgalom differenciált ellenőrzésére a  BM III. Főcso
portfőnökség szervei az elmúlt évek során jelentős erőfeszítéseket tettek. 
A 0024/1966 . sz. miniszteri parancs nyomatékosan felhívta a figyelmet 
a kémelhárítási feladatok végrehajtása során a differenciált szűrő
munka fontosságára. Ennek érdekében: meghatározta azokat a beutazó 
kategóriákat, amelyek között elsősorban meg kell szervezni az ellen
őrzést: elrendelte a BM III/II. Csoportfőnökség keretén belül működő 
Központi Kémelhárítási Adattár (a továbbiakban: KKA) fejlesztését, 
gépesítését.

A KKA gépesítésének eddig elért színvonala lehetővé teszi, hogy a be
utazás időpontjával egy időben kiszűrjék azokat a személyeket, akiknél 
elsődleges, megbízható forrásból nyert értesüléseink (esetenként ellen
őrzött adataink) szerint feltételezhető, hogy beutazásukat hírszerző, vagy 
egyéb ellenséges tevékenység folytatására kívánják felhasználni.

A priorálás és értesítés kialakított rendszere elősegíti az idegenforga
lom differenciáltabb ellenőrzését. Orientálja az operatív munkát, cél
irányosabbá, konkrétabbá teszi az ügynökség foglalkoztatását, és így 
hatékonyabbá teszi azok feldolgozását, akikre operatív értékű adatok 
merültek fel.

Az új ellenőrzési rendszer bevezetése és eredményes alkalmazása érde
kében a BM III/II . és III/V. csoportfőnökségek, valamint a budapesti és 
a megyei rendőrfőkapitányságok vezetőit az alábbiak végrehajtására

u t a s í t o m :

1. A BM III/V - 4. Osztálya szervezze meg a napi határforgalom és 
a KKA adatainak azonosítását. A „KEOKH géptermi figyelőztetés” 
elkészítése után közvetlenül az azonosítást úgy végezze el, hogy a 
KKA-nak naponta, — reggel 9 óráig — rendelkezésre álljon az 
előző napon beutazott és a KKA-ban szereplő személyek névsora.
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2. A BM III/II- 8. Osztálya folyamatosan és időben biztosítsa, hogy 
minden olyan adat bekerüljön a gépi priorálási rendszerbe, amely 
lehetővé teszi a számunkra fontos személyek beutazásának gyors 
megállapítását. A gépteremből kapott adatokat naponta ellenőrizze 
a KKA-ban, válassza ki az ellenőrzésre kerülő személyeket, s ezek 
adatait — az érintett kémelhárítási szervekhez val ó — továbbítás 
céljából juttassa el az Operatív Hírközpont részére.

3. Az Operatív Hír- és Akcióközpont (a továbbiakban: OHK) — vala
mennyi budapesti és megyei RFK Politikai Osztály vezetőjének — 
egyidejűleg naponta adjon le körtáviratot ,,KKA Értesítés” megje
löléssel. Biztosítsa, hogy ugyancsak naponta, legkésőbb 12 óráig, 
mindén megye (Budapest) megkapja azoknak a személyeknek az 
adatait, akik előző nap utaztak be az országba és szerepelnek a 
KKA-ban. A központi operatív szervek, felé ezt a feladatot a KKA 
közvetlenül oldja meg.

4. A budapesti és megyei politikai osztályok II. alosztályai, illetve 
KEOKH csoportjai fektessenek fel figyelőlistát a „KKA Értesítés”- 
ben közölt személyekről. A figyelőlistát folyamatosan egészítsék ki 
az újabban közölt nevekkel. E nyilvántartásban szereplő neveket 
ellenőrizzék a hozzájuk ugyancsak naponta beérkező, a megye (Bu
depst) területén bejelentkezett nyugati állampolgárok jegyzékeiben.

5. A KKA-ban szereplő személyek tartózkodási helyének megállapí
tása, mozgásuk figyelemmel kísérése és ellenőrzésük megszervezése 
a budapesti és a megyei szervek feladata, kivéve a BM III. Főcso
portfőnökség központi szervei által tartott (biztosított) objektu
mokba érkező hivatalos beutazók ellenőrzését.

6. Az a megye (Budapest), amelynek területén a ,,KKA Értesítés’’-ben 
közölt személy tartózkodik, e tényt az OHK-n keresztül jelenteni 
köteles a BM III/II- 8. Osztálynak. Ez esetben az OHK — a BM 
III/II- 8. Osztály információja alapján — rövid úton viszont-tájé
koztassa az érintett megyét a személyre vonatkozó főbb kompro
mittáló (terhelő) adatokról. A kapott adatok (közlés) alapján a me
gye III/II. alosztálya végezze el az érintett személy azonosítását 
és határozza meg az operatív ellenőrzés szükségességét, mértékét és 
módszereit.

7. A BM III/II- 8. Osztálya lássa el külön jelzéssel azoknak a  neveit, 
akikre különösen fontos adatok állnak rendelkezésre, s ennélfogva 
ellenőrzésük fokozottabb mértékben szükséges. Ezeket, a megkü
lönböztetett személyeket a  szállodákkal foglalkozó operatív tisztek 
és a KEOKH előadók — a legfontosabb idegenforgalmi helyeken,
— a lehetőségekhez képest naponta és személyesen ellenőrizni kö
telesek.

8. Az esetben, ha az ellenőrzés alá vont személy más megye területére 
távozik, az a megyei (budapesti) szerv — amelynek területéről eltá
vozott — köteles az OHK útján közvetlenül értesíteni a területileg 
illetékes szervet. Egyidejűleg a BM III/II- 8. Osztálynak jelenteni 
tartozik azokat az adatokat, melyeket az ellenőrzés alatt tartott sze
mélyről ott-tartózkodása alkalmával megállapított.

9. A ,,KKA Értesítés” 30 napig van érvényben. Ennek lejárta után 
a megyei (budapesti) szerv automatikusan szüntesse meg a figyelést; 
a  keletkezett írásos anyagokat — amennyiben nem egészültek ki 
újabb adatokkal — a TŰK szabályai szerint semmisítse meg; ha
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viszont újabb anyagok (adatok) keletkeztek, akkor terjessze fel a BM 
III/II- 8. Osztály vezetőjének.

Az egyes ügyekben intézkedő operatív szerv az ellenőrzés eredmé
nyéről készítsen feljegyzést a  KKA részére további adatkiegészítés, 
regisztrálás és értékelés céljából.

10. Az OHK fentiekkel kapcsolatos feladatait miniszter elvtárs 09/ 
1967. sz. parancsa, valamint 10 — 21/9 /A /1967. számú végrehaj
tási utasításomban foglaltak szerint végezze.

11. Az érintett vezetők és beosztottak kötelesek figyelembe venni, hogy 
az előbbiekben előírt intézkedések szerveink operatív tevékenysé
gének elősegítését szolgálják. Ebből következően:

— a ,,KKA Értesítődben közölt adatok operatív jelentőséggel bír
nak, „szigorúan titkosként” kezelendők:

— a jelzett személyekkel szembeni nyílt intézkedést, (eljárást)  
igénylő esetekben pedig a  vonatkozó rendelkezésekben megha
tározottak az irányadók. Ez utóbbit illetően a  ,,KKA Értesítés”- 
ben közölt operatív adatok nyílt felhasználása csak az illetékes 
központi szerv egyetértésével történhet.

Jelen utasításom rendelkezéseit 1967. május 15-től kell alkalmazni, az 
abban foglaltakat az illetékes vezetőkkel és beosztottakkal a szükséges 
mértékben Ismertetni kell.

RÁCZ SÁNDOR s. k.
r. vezérőrnagy 

miniszterhelyettes

F elterjesztve: Miniszter elvtársnak.
K apják: M iniszterhelyettesek.

BM III. főcsoportfőnökhelyettesek,
Határőrség Országos Parancsnoka,
BM III. Főcsoportfőnökség csoportfőnökei, 
csoportfőnökhelyettesei, önálló osztályvezetői,
BM III/I.. II., III., IV. Csoportfőnökség beosztott 
osztályvezetői, OHK vezetője,
Hőr. törzsfőnöke, Felderítő és FEP osztály vezetője,
Budapesti, megyei rendőrfőkapitányok, politikai osztályvezetők, 
III/II. alosztályvezetők.

Készült: 140 példányban.

— 3 -

ÁBTL -4.2. -10-24/17/1967 /3


